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八軒まちセンだより 

○ はちけんみんなの音楽会（12月 1日） 

八軒地区にある６つの小中学校が参加し合唱や吹奏楽を披露する音

楽会が八軒中体育館で行われました。 

当日は雪模様の寒空でしたが日頃の練習成果を発揮した心温まる熱

演に観客も元気をもらいながら盛大な拍手を送っていました。最後は全

員で郷土八軒に思いを寄せながら「ふるさと」を合唱しました。 

○ 八軒東中吹奏楽部クリスマスミニコンサート（12月 23 日） 

八軒東中吹奏楽部によるコンサートが同中体育館で行われました。この日は日曜日

だったので家族連れも沢山来場し、心躍るクリスマスメドレーを楽しみました。また、

コンサート後は楽器体験コーナーが設けられ、興味津々な子どもたちが楽部員に手ほ

どきを受けながら様々な楽器を奏でていました。 
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音楽で八軒のまちを元気に！ 

八軒西小５年生【合唱】 八軒小５年生【合唱】 八軒中合唱部 

琴似中央小ＫＴハーモニー 八軒中吹奏楽部 八軒東中吹奏楽部 

クリスマスメロディーに加え有志生徒によるダンスチームも熱演 楽器体験コーナー 



○平成 30年度第２回 町内会長会議（12月 1日） 

 八軒連合町内会に属する 40 単位町内会が一堂に

会する今年度２回目の町内会長会議が八軒会館で

開催されました。連合町内会長の挨拶の後、各部の

活動状況、会館の利用状況についてなどが話し合わ

れたほか、月末に予定されている避難所運営研修へ

の参加呼びかけや公務員宿舎跡地の宅地開発に伴

う町内会組織作りに、連合町内会としても積極的に

関わっていくことについても報告がありました。 

○平成 30年度八軒地区青少年健全育成懇談会（12月 5日）

八軒地区青少年育成委員会主催による標記懇談

会が八軒会館で開催され、札幌市教育委員会指導主

事の方を講師にお招きして「実態調査からみた札幌

市の子どもの姿」と題した講演が行われました。 

調査結果から他の政令市に比べ「朝ごはんを食べ

る」「読書が好き」といった札幌の子どもたちの傾

向や特徴が報告され参加された皆さんも興味津々

に聞き入っていました。 

○平成 30年度避難場所運営研修（八軒小、12月 28 日） 

札幌市危機管理対策室主催による標記研修が八軒地区の基幹避難場所のひとつであ

る八軒小学校で開催され、地域住民、学校教職員、区職員など 41名が参加しました。

研修では職員室にある防災行政無線の使用方法や体育館玄関の開錠手順、備蓄庫の

位置や資機材を確認したほか、グループに分かれて避難所運営ゲーム（ＨＵＧ）を行い

ました。

特に避難場所で想定される「暖房」「食事」「トイレ」「ペット」等の諸問題にどう対

応するか、9月に発生した大地震時の経験や教訓を踏まえながら熱心な話し合いが行わ

れました。 

まちのできごと 

防災行政無線の使い方 備蓄資機材の確認 ＨＵＧによるグループ討論 



○3年生児童防犯教室（八軒小、12月 5日） 

八軒小学校 3 年生の 2 クラス児童を対象とした防犯教

室が行われました。地域の子どもたちが犯罪に巻き込ま

れる未然に防ごうと、八軒商店会が西警察署や札幌市と

協力し昨年から始めた教室です。 

児童たちは西警察署署

員や札幌市職員によるお話

を聞いた後、不審者役に扮 

した商店会のおじさんから声を掛けられた時の対処法

を学びながら「いかのおすし」を再確認していました。

○ 八軒福まち もちつき大会（12月 9日） 

地域の恒例行事となった八軒福祉のまち推進

センター主催によるもちつき大会が、八軒会館に

て今年も盛大に開催され、子どもから大人まで

300 名を超える来場がありました。この日用意さ

れた 50キロのもち米は次々と蒸しあがり、ボラン

ティアのみなさんの手で杵と臼を使った昔ながら

の製法により力強くつき上げられました。餅は「お

しるこ」「きなこ」「ごま」「納豆」「大根おろし」

餅になって、次々と来場者に振る 

舞われ、『おいしいね』の声と笑顔があちこちではじけていました。

また、会場には子どももちつきコーナーも用意され、今ではあ

まり見かけなくなった貴重なもちつき体験を楽しんでいました。 

○八軒福まちサロンと八軒西小 5年生児童との交流会（12月 11 日） 

「八軒福まちサロン」は、毎月第２木曜日の午前 10時から開催しており、八軒にお

住いの 65歳以上の方を対象に、脳トレややまべぇ体操、茶話会などで楽しく交流して

います。 

12月 11日は八軒西小の５年生２クラスがサロンに参加し、合唱や「八西ソーラン」

を披露してくれた後、昔遊びや全員参加の玉入れゲーム大会などを通じて地域の皆さ

んと世代を超えた交流を図り賑やかなひとときを楽しみました。 

手作りゲームで楽しいひととき 笑顔でおしゃべり 玉入れゲームに全員白熱！



日 に ち 時 間 内        容 

1月 11日（金) 15:00～ 八軒連合町内会新年交礼会（八軒会館） 

19 日(土) 10:30～ 八軒連合町内会女性部新年懇親会（八軒会館） 

19 日(土) 14:00～ 冬の防災 DAY2019（農試公園） 

25 日(金)

～26日(土)

八軒アイスキャンドル冬物語（八軒会館前） 

※25日 16：30より点灯式 

※26日 15：00よりスノーキャンドル作り方教室 

29 日(火) 10:00～ スクールゾーン実行委員会（八軒小） 

★1月の福まちサロンはお休みです。 

○ 八軒子育てサロン「ハニーランド」クリスマス会（12月 21 日） 

 八軒福祉のまち推進センター主催 八軒子育てサロン「ハニーランド」のクリスマス

会が開催されました。この日は西区の環境キャラクター「やまべぇ」と道新キャラクタ

ー「ぶんちゃん」も登場し、100組以上の親子が記念撮影や人形劇などを楽しみました。

 鈴の音がサロンに響くとサンタクロースが登場！プレゼントを受け取って満面の笑顔

です。親子ともにハッピーな八軒のクリスマスとなりました。 

「ハニーランド」は、八軒地区にお住まいの就学前のお子さんと保護者が自由に参加し、

遊びながら交流を楽しめる場で、毎月第３金曜日に開催しています。 

これからの予定 

人気者のやまべぇと 

ぶんちゃんも登場 八軒サンタさんから 

素敵なプレゼントも


